

INFORME DE COMISIÓN

LUGAR			
CIUDAD	CIUDAD ESTADO		
MEXICALI	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO	
	FECHA		
DÍA	MES	AÑO	
23	JUNIO	2023	

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA O ENTE AL QUE SE DIRIJE EL INFORME:

GUILLERMO RAFAEL GÓMEZ ESCALANTE

EN SU CASO, DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA A LA QUE SE DIRIGE EL INFORME:

DIRECTOR DE FIDUM

PRESENTE .-

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME:	
ROSA ELDA LIZET PEREZ RODRIGUEZ	
DENOMINACIÓN DEL CARGO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME	
ANALISTA JURIDICO	

AREA DE ADSCRIPCIÓN O UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE PERTENECE EL SERVIDOR PÚBLICO QUE RINDE EL INFORME DE COMISIÓN, CONFORME A LA ESTRUCTURA ORGÁNICA AUTORIZADA DEL MUNICIPIO O ENTIDAD.

JURIDICO

DESCRIPCIÓN DE LA COMISIÓN O EL ACTO DE REPRESENTACIÓN LLEVADA A CABO

SE REALIZO EL TRASLADO AL MUNICIPIO DE ENSENADA PARA LA PRESENTACIÓN DE EXHORTO ANTE JUZGADO.

LUGAR DE LA COMISIÓN O ACTIVIDAD INSTITUCIONAL					
DESTINO:					
CIUDAD:	ESTADO:	PAÍS:			
ENSENADA	BAJA CALIFORNIA	MÉXICO			

A Stantin	PERIO	ODO QUE COI	MPRENDE LA C	OMISIÓN O ACTIVII	DAD INSTITUC	IONAL:
INICIA:		CONCLUYE:		TOTAL DE DÍAS:		
DÍA	MES	AÑO	DÍA	MES	AÑO	4
22	6	2023	22	6	2023	

NOMBRE COMPLETO DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME	FIRMA AUTÓGRAFA DE LA PERSONA QUE RINDE EL INFORME
ROSA ELDA LIZET PEREZ RODRIGUEZ	Rosarinal-Renz Parec